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15 prosince, 2022

Zajímavý proslov v europarlamentu: „Dvě minuty hořké
pravdy“ (video)

necenzurovanapravda.cz/2022/12/zajimavy-proslov-v-europarlamentu-dve-minuty-horke-pravdy-video

Spojovat Europarlament s demokracií je asi jako spojovat s

demokracií Reichstag v roce 1940. Povolen je jeden jediný názor a

jediná pravda, jediná „správná“ ideologie, což je i důvod, proč jsou

názorově se „nehodící“ europoslanci vyloučeni tzv. „sanitárním

kordonem“ a nesmí získat ani žádné euroaparlamentní funkce.

Ty jsou vyhrazeny jen zkorumpovaným neomarxistům, z nichž je již

více než 60 obviněných z toho, že měli být korumpováni katarským

chalífátem. Jednalo se výhradně o politiky z frakce socialistů a

některých dalších levicových frakcí.

Již dlouho tvrdím, že celá EU je založena na korupci a do nejvyšších

pater – EK – se dostanou jen lehce zkorumpovatelné a vydíratelné

loutky, které jsou ochotné za patřičnou úplatu škodit vlastní zemi.

Ostatně, jedna taková je tam od nás již téměř 9 let.
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Tato páchnoucí žumpa nám tedy den za dnem ukazuje, že je nejen

zadarmo drahá, ale také to, že neskutečně škodí. To zřejmě chápe i

nejeden z těch, kdo sedí v řadách europoslanců a občas se tak stane,

že někdo vystoupí se zajímavým proslovem, který tuto zatuchlou

žumpu poněkud provětrá…

„Dvě minuty pravdy, hořké pravdy“, zahájil svůj projev v Evropském

parlamentu profesor Ryszard Legutko. „Hořkou pravdou je, že

Evropský parlament napáchal v Evropě mnoho škod.“

„Tvrdí, že zastupuje evropský lid. Evropský lid neexistuje a nebude,“

řekl europoslanec.

„Parlament nakazil Evropu nehorázným stranictvím. Nákaza se od té

doby rozšířila do dalších institucí, jako je Evropská

komise. Parlament nezastupuje lid, ale stal se strojem na realizaci

takzvaného evropského projektu,“ řekl Legutko.

„Parlament se stal politickým nástrojem pro levici, aby si prosadila

svůj monopol. Bez ohledu na to, kolikrát opakujete slovo

„rozmanitost“, rozmanitost se v Evropské unii, a zejména v tomto

Parlamentu, stává vymírajícím druhem.

Parlament je kvaziparlament, protože odmítá základní princip

parlamentarismu, totiž odpovědnost,“  řekl.

„To není demokracie,“ zdůraznil Legutko. Shrnul: „Parlament

pracuje pro projekt, který ignoruje realitu a spravedlnost, vyhýbá se

odpovědnosti, obrací se zády k milionům lidí a slouží zájmům jedné

politické orientace. A to je jen špička ledovce.“

Ohodnoťte tento příspěvek!

[Celkem: 36 Průměrně: 4.9]

 

 


